



释放消费活力 街头足球引爆新潮流



▲好球！精彩！观众欢呼声此起彼伏。

株洲晚报融媒体记者/旷昆红 实习生/张璜 通讯员/张敏 谭杰

这个夏天，株洲人的快乐被赛事“承包”。厂BA的余热还未散去，街头足球又在东边开踢。8月4日至26日，每周五、周六晚，“ALL in 球站”株洲市街头足球争霸赛在荷塘区开赛，“燃烧卡路里”的同时，也为商圈夜经济注入新活力。

街头足球 想秀就秀

8月20日晚8点半，“ALL in 球站”株洲市街头足球争霸赛第三个比赛周，世贸广场中庭，里三层外三层围满了人，二楼、三楼围栏处也站满了人。大家汗流浹背地看球，呐喊声、呼喊声越来越大，“好球”“太厉害了”……

不论是3V3球队对抗赛，还是1V1单挑王，一个足球，一身球衣，一路热血沸腾，每位球员们在迷你版的球场上使出浑身解数，奋力拼搏，传球、进攻、射门等动作，一招一式，有模有样，高潮迭起。

中场休息时，一大波足球爱好者上场，秀出了自己的好脚法。10多年没有踢球的汤皓，在孩子们的“怂恿”下上场了，“不管输赢，拼尽全力，就是给孩子们做个榜样”。

除了球队间的精彩比拼，主办方在世贸广场中庭还设置了足球嘉年华体验区，有足球斯诺克、足球保龄球、足球飞

镖等项目，开创了潮流足球新玩法，孩子们玩得亦乐乎。

打造全民体育休闲新场景

街头足球争霸赛不仅是一场足球比赛，还为老百姓提供了更加多元、差异化的生活选择，打造自在的社交场景。

一到赛事日，世贸广场商场就人流如织。商场里，赛场边，吃的喝的应有尽有，“日常客流量3000人左右，赛事第一周达到了1.6万人，第二周达到了2.1万人，第三周达到了3万人，足球太有魅力了。”商场运营方相关负责人介绍。

商场外的美食集市，共计32个临时摊位，让夜市成为球场之外的“热区”。市民张先生说，近距离看街头足球赛，在夜市吃着美食，这生活节奏，很符合他们年轻人。摊主李先生说，每到比赛日，热闹得很，“这里没有摊位费，我们生意也不错，有时一晚上能卖千把块。”

以足球为媒，推出“足球+”系列活动，打造集体育赛事、商圈消费、潮流文化、体验互动为一体的全民体育休闲新场景。荷塘区文化旅游体育局相关负责人介绍，此举唤醒了广大群众关注运动、参与运动的热情，创设了群众运动机会，搭建了合作交流平台，激活了实体商场活力，激发了本地体育消费潜力，同时通过有趣的足球嘉年华体验，在广大青少年心中种下了一颗足球的种子。



▲街头足球火热，球员踢得欢乐。

《父亲失联 母亲无工作——这对孤独症双胞胎兄弟盼救助》后续

康复救助可延续下去 市残联干部职工自发捐款2700元



本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 言静)“谢谢残联‘娘家人’的帮助与关怀，为我解了燃眉之急……”8月23

日上午，孤独症双胞胎兄弟的母亲蔡女士，前往市残联领回了2700元爱心款。这笔钱，来自市残联干部职工自发捐赠，目的是帮助孤独症双胞胎兄弟渡过难关。

攸县残联工作人员介绍，蔡女士属于攸县低保户对象，一家人自强不息。

“很不容易，希望您能解决燃眉之急。”昨天，市残联党组书记、理事长李克武，将市残联干部职工捐赠的2700元爱心款，送到了蔡女士手中，嘱咐她照顾好双胞胎儿子，祝福其早日找到爱人。

目前，市残联已经在指导蔡女士申请临时救助，届时将给予一定支持。另外，市残联已与攸县残联沟通，这对孤独症双胞胎兄弟的康复救助，将延续下去。

“遇见他，让他感受到政府的温暖。”李克武说，上个月召开的全省残疾人联合会第八次代表大会上，我省提出了“湖南要成为对残疾人最为友好的省份，湖南人要成为对残疾人最为友善的一群人。”当前，市残联正在围绕建设幸福株洲要求，开展“遇见+”活动，为残疾人朋友解难题。希望越来越多的爱心人士加入扶残、助残团队，不断提升残疾人获得感、幸福感与安全感。

22日，《株洲晚报》4版报道了蔡女士一家的遭遇。蔡女士和爱人颜新恒是攸县莲塘铺镇星和村人，两人育有一个女儿还有一对双胞胎儿子。遗憾的是，这对5岁的双胞胎兄弟被诊断患有孤独症，不得不进行康复训练。不久前，颜新恒失联了。

“家里主心骨失联了，我也没有工作，家里没了收入来源。”蔡女士说，孤独症儿童康复救助对象是0至6岁，这意味着儿子6岁以后康复训练支出会更大。

危难时刻显身手 芦淞城管紧急救助受伤市民

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/陈军云)8月23日上午10时，芦淞区董家墩城管中队姜克敏、韩永光、袁也3人进行日常巡查至机场大道时，发现一位女子趴在地上，面部朝下，头部受伤，地上一摊血水及一辆摔倒的电动车。

情况紧急，3名城管队员立即上前查看、询问情况，只见该女子的头上伤口鲜血直流，说话含糊不清，旁边还有一名四五岁的小男孩，城管队员立即上前安慰小男孩，并耐心询问其家人信息。由于小男孩年龄较小，加上情绪紧张，说不清楚家人信息。女子伤情不明，执法人员决定先把他们送至医院急救。

随后，执法人员们搀扶起女子坐到执法车辆上，将执法车警灯开启，一路飞奔将他们送至就近的三三一医院进行急救。最终城管队员们联系上了女子的丈夫，告知了相关情况，并同时联系了交警部门。

目前，该女子因为得到及时救治，脱离了生命危险，队员们也回到各自岗位继续开展城市管理工作。



董家墩城管中队队员护送受伤女子就医。 通讯员/供图

美达影城(8月24日)

孤注一掷
10:25 11:50 12:50 13:35 14:20 15:20
16:00 16:45 17:45 18:25 19:10 20:10
20:50 21:35 22:35

我经过风暴
10:45 11:40 12:40 13:35 14:35 15:30
16:30 17:25 18:25 19:20 20:20 21:15
22:15

学爸
10:30 12:45 15:00 17:15 19:30 21:45

封神第一部
10:45 20:50

念念相忘
10:15 12:15 14:15 18:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年8月23日)

福彩
3D 2023225期
7 9 8
七乐彩 2023097期
3 6 7 9 15 16 29 24

体彩
超级大乐透 23097期
06 07 18 20 22 03 09
排列3 23225期
1 1 8
排列5 23225期
1 1 8 7 8

2023年“大爱株洲·金秋助学”

筹款527.5万元 拟资助1020名贫困生

株洲新闻网、掌上株洲APP,明起予以公示

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郑炜青) 昨天下午,2023年“大爱株洲·金秋助学”主办单位第二次会议在市教育局召开。记者从会上获悉,截至8月23日,共筹集善款527.5万元。为接受社会监督,第一批拟资助的1020名贫困大一新生的相关信息,明日起将在株洲日报社的株洲新闻网、掌上株洲APP上公示三天。

17家主办单位筹款527.5万元

市教育局介绍,截至23日,2023年金秋助学组委会共筹集善款527.5万元。其中,17家主办单位募款情况为:市总工会76万元;市教育局45万元;市财政局45万元;市乡村振兴局68.5万;团市委40万元;市慈善总会30万元;市教育基金会51.5万元;株洲市红十字会10万元;株洲市小凤唐教育扶贫基金会21万元;中国航发南方工业有限公司10万元;株洲日报社37.5万元(仅含资助全市统一名单内学生金额,实际

已筹社会各界善款60余万元);市关工委5万元;市民政局8万元;市残联10万元;市社会扶贫联合会48万元;市妇联5万元;株洲市工商业联合会7万元;建设银行株洲分行10万元。

株洲新闻网、掌上株洲APP 将公示1020名拟资助对象

据介绍,今年的金秋助学始于6月初。从发动组织、宣传,到受理学生申报、集中审核申报材料、查房查车,记者和志愿者、工作人员上门抽查、走访,历时共2个多月。凡申报信息不实、资料不全、程序不到位、条件不符合的申报对象,都按规定予以剔除。经多轮审核甄别,共剔除了38名不符合条件的申请学生。最后,初步确定拟资助对象为1020人。

明日起,将对拟资助名单在株洲新闻网、掌上株洲APP上公示三天,接受社会监督,确保资助的公正、公平、公开。

市教育基金会携手株洲大金行召开2023年学子见面会

困境只是暂时 未来充满希望



见面会现场。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/郭格)“我是一位曾经受过资助的学子,很抱歉暂

时不能到现场与大家见面,因为现在我已穿上了军装,守卫祖国北疆。”8月22日上午9点,在株洲市教育基金会携手株洲大金行召开的2023年学子见面会上,从大屏幕中传来受助学生小袁的声音。

小袁是株洲大金行多年来资助的学生之一。当她还是一个18岁的懵懂少女时,学费成了阻碍她追梦路上的第一块“大石头”。“你们的帮助就像照进我生命中的一束光,引领着我走到现在。”小袁说,自己深刻地记得每一年夏天汇聚一堂时的场景,很感谢在她最需要帮助的时候爱心人士伸出的援手。尤其是在自己父亲交通事故后,株洲大金行的负责人更是多次询问是否需要帮助。

小袁认为,正是因为有爱心人士在生命中种下了爱心的种子,让自己成为一个三观健全、信仰坚定的人。如今,她站在祖国的边疆,哪怕窗外的戈壁上黄沙弥漫,她内心仍万分坚定。

已从湘潭大学毕业的小唐也分享了自己的感受。在株洲大金行的资助下,他顺利完成4年学业。

在求学期间,他也尽自己的能力投身公益。在他发来的截图中,记者看到,过去一年,他一直在参与联合国儿童基金会的爱心项目,他说希望把这颗爱的种子传播得更远。

“困境只是一时的,一位名人曾说,真正的英雄主义是,在认清生活的真相之后依然热爱生活。”对于新来的小伙伴们,小唐也希望他们心中不要有太重的负担,“我相信你们在株洲大金行周姐的资助下一定能克服困难,以昂扬的姿态谱写青春之歌!”

据了解,本次会议以分享交流为主,8名学生来到现场,另有9名学生通过视频和文字分享在校学习、生活经验,干货满满,到场的学生受益匪浅,感慨颇多。

据了解,株洲大金行捐助助学一直坚持了10多年,自2016年,借助株洲市教育基金会这个平台,资助家庭经济困难的学生,且从大一资助到大学毕业。截至今年,这8年里共出资26万元,资助贫困学生52人次。

湖南九郎山职教科创城发展集团有限公司持有的 深圳市技成科技有限公司28.57%股权转让项目公告

经批准委托,定于2023年8月24日至2023年9月20日依法对湖南九郎山职教科创城发展集团有限公司持有的深圳市技成科技有限公司28.57%股权转让项目公开征集受让方。

现将有关事项公告如下:

一、标的基本情况:

1.标的名称:湖南九郎山职教科创城发展集团有限公司持有的深圳市技成科技有限公司28.57%股权。

2.标的企业经营范围:计算机软硬件的技术开发、销售、技术维护、技术咨询;经济信息咨询;通信设备与自动化控制设备的技术开发与销售;电子元器件、电子产品、办公设备及耗材、机电机械配套设备及配件、液压气动产品的零售;自动化工程的施工;国内贸易;教育咨询服务;教学仪器设备技术开发及销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;软件开发;电工仪器仪表销

售;电子产品销售;电力电子元器件销售;办公设备销售;办公设备耗材销售;电子元器件与机电组件设备销售;机械电气设备销售;液压动力机械及元件销售;信息技术咨询服务;社会经济咨询服务;教育咨询服务;教学专用仪器销售;业务培训;工业机器人安装、维修;电气设备安装;仪器仪表销售;电器辅件销售;五金产品零售;电工器材销售;计算机软硬件及辅助设备零售;出版物零售;电子出版物制作;电子出版物出版;出版物互联网销售;图书出版;音像制品制作;音像制品出版;第二类增值电信业务;人力资源服务。

二、挂牌价格、保证金金额及加价幅度:

1.挂牌价格:4824.74万元(大写:肆仟捌佰贰拾肆万柒仟肆佰元整);

2.保证金金额:1000万元(大写:壹仟万元整);

3.加价幅度:100万元(大写:壹佰万元整)。

三、受让方条件:

1.具有完全民事行为能力企业法人、自然人及其他组织;

四、时间节点:

1.挂牌时间从:2023年8月24日至2023年9月20日止。

2.报名:竞买人应在:2023年8月24日至2023年9月20日17时前持有效证件在株洲市公共资源交易中心网站http://www.zzyjy.cn申请办理报名。

3.资格审核时间:2023年9月21日。

4.保证金缴纳截止:2023年9月22日17时前(以银行到账为准),交易保证金汇入株洲市公共资源交易中心指定账户。

5.竞价时间:2023年9月25日10时开始在株洲市公共资源交易中心网站http://www.zzyjy.cn依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。

6.竞价结果公示时间:2023年9月26日至2023年10月8日,请受让方于2023年10月9日前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《网络成交确认书》。

五、项目情况咨询:

1.资产具体情况请到株洲市产权交易中心有限公司及湖南九郎山职教科创城发展集团有限公司咨询。

2.其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaec.com.cn查询。

六、联系方式:

湖南九郎山职教科创城发展集团有限公司 胡先生 18573315107

株洲市产权交易中心有限公司 谭先生 0731-28685728

株洲市产权交易中心有限公司 2023年8月24日